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呈贡区城市绿地系统规划(2021-2035年)-问卷调查

       尊敬的市民朋友：
       您们好！为满足人民日益增长的美好生活需求，提升昆明市呈贡区城市形象，加大绿色生态空间公服供给，我区开展了《呈贡区
城市绿地系统规划(2023-2035年)》编制工作，为使规划更加科学合理，体现民意，现发起公众问卷调查活动，真诚欢迎广大市民朋
友积极参与，为创造舒适优美的美丽呈贡献计献策！（本表不记名不涉及隐私，请放心填写）

第一部分 您的基本资料

问题1：性别 [单选题]

选项 小计 比例

男性 1776

女性 1494

本题有效填写人次 3270

问题2：年龄 [单选题]

选项 小计 比例

18岁及以下 22

19-30岁 1405

31-45岁 1157

46-60岁 671

60岁以上 15

本题有效填写人次 3270

问题3：职业现状： [单选题]

选项 小计 比例

机关、事业单位工作人员 2201



3.27%

1.71%

2.42%

0.28%

0.24%

2.75%

3.85%

0.55%

0.12%

17.49%

98.59%

1.41%

71.83%

44.43%

29.82%

30.7%

28.2%

30.86%

17.65%

18.81%

11.56%

28.1%

8.5%

3.12%

企业从业人员 107

文教科卫体人员 56

务农农民 79

在校学术 9

个体户及私营企业主 8

服务业人员 90

自由职业者 126

无业（失业）人员 18

离退休人员 4

其他 572

本题有效填写人次 3270

问题4：工作或生活地点是否在呈贡区： [单选题]

选项 小计 比例

是 3224

否 46

本题有效填写人次 3270

第二部分 呈贡区绿地现状和使用调查

问题5：您认为最能代表昆明市城市形象的绿色空间片区是：【请选择1-3项】 [多选题]

选项 小计 比例

呈贡洛龙-春融-春城公园 2349

呈贡中央公园 1453

翠湖及临近区域 975

草海-大观楼-海埂片区 1004

西山风景区 922

滇池及沿岸湿地-村落等景观 1009

昆明植物园-黑龙潭公园片区 577

金殿风景区-世博园片区 615

瀑布公园 378

七彩云南-古滇片区 919

安宁宁湖公园 278

其他 102

本题有效填写人次 3270

问题6：您认为最能代表呈贡区城市形象的公园绿地是：【请选择1-3项】 [多选题]



85.41%

38.72%

22.94%

25.02%

16.76%

66.88%

2.84%

31.87%

59.27%

40.67%

70.37%

26.02%

3.58%

22.63%

30.92%

22.29%

24.16%

15.26%

40.37%

23%

16.64%

4.74%

选项 小计 比例

洛龙公园 2793

春融公园 1266

春城公园 750

白龙潭公园 818

宪法主题公园 548

捞渔河湿地公园 2187

其他 93

本题有效填写人次 3270

问题7：您认为最能代表呈贡区生态文化特色的河流水系是：【请选择1-3项】 [多选题]

选项 小计 比例

马料河 1042

洛龙河 1938

白龙潭水库-新开河 1330

松茂水库-捞鱼河 2301

梁王河 851

其他 117

本题有效填写人次 3270

问题8：以您的居住地为准，到达最近的公园绿地需要多长时间：(单选) [单选题]

选项 小计 比例

5分钟以内、 740

6-10分钟 1011

11-15分钟 729

16分钟以上 790

本题有效填写人次 3270

问题9：您一般到公园游玩的频率是：(单选) [单选题]

选项 小计 比例

几乎每天 499

周末去 1320

一个月一次 752

几乎不去 544

其他 155

本题有效填写人次 3270



89.85%

13%

52.14%

28.17%

15.38%

13.15%

10.24%

10.06%

5.66%

问题10：您去公园的主要活动一般是：【请选择1-3项】 [多选题]

选项 小计 比例

散步休闲 2938

喝茶聊天 425

锻炼身体 1705

拍照摄影 921

露营 503

野餐 430

交流 335

社交 329

其他目的 185

本题有效填写人次 3270

问题11：您对昆明市绿地建设和服务水平的评价：（单选） [矩阵单选题]

题目\选项 很满意 满意 一般 不满意 很不满意 不清楚

公园绿地数量公
园绿地选址

1924(58.84%) 954(29.17%) 292(8.93%) 18(0.55%) 32(0.98%) 50(1.53%)

建设养护品质 1802(55.11%) 990(30.28%) 366(11.19%) 25(0.76%) 40(1.22%) 47(1.44%)

整体景观效果 1852(56.64%) 1005(30.73%) 320(9.79%) 21(0.64%) 32(0.98%) 40(1.22%)

公园设计水平 1788(54.68%) 1011(30.92%) 369(11.28%) 24(0.73%) 33(1.01%) 45(1.38%)

基础设施和服务
配套

1766(54.01%) 988(30.21%) 413(12.63%) 31(0.95%) 32(0.98%) 40(1.22%)

主题活动 1752(53.58%) 972(29.72%) 431(13.18%) 42(1.28%) 31(0.95%) 42(1.28%)

运营管理水平 1725(52.75%) 970(29.66%) 454(13.88%) 44(1.35%) 36(1.1%) 41(1.25%)

总体评价 1768(54.07%) 1039(31.77%) 370(11.31%) 24(0.73%) 30(0.92%) 39(1.19%)

问题12：您对呈贡区绿地建设和服务水平的评价：（单选） [矩阵单选题]

题目\选项 很满意 满意 一般 不满意 很不满意 不清楚

公园绿地数量公
园绿地选址

1876(57.37%) 993(30.37%) 312(9.54%) 20(0.61%) 28(0.86%) 41(1.25%)

建设养护品质 1781(54.46%) 1025(31.35%) 362(11.07%) 27(0.83%) 33(1.01%) 42(1.28%)

整体景观效果 1818(55.6%) 1023(31.28%) 335(10.24%) 23(0.7%) 31(0.95%) 40(1.22%)

公园设计水平 1779(54.4%) 1028(31.44%) 368(11.25%) 22(0.67%) 32(0.98%) 41(1.25%)

基础设施和服务
配套

1773(54.22%) 1001(30.61%) 394(12.05%) 34(1.04%) 29(0.89%) 39(1.19%)

主题活动 1756(53.7%) 988(30.21%) 421(12.87%) 32(0.98%) 30(0.92%) 43(1.31%)

运营管理水平 1758(53.76%) 982(30.03%) 419(12.81%) 36(1.1%) 33(1.01%) 42(1.28%)

总体评价 1768(54.07%) 1040(31.8%) 367(11.22%) 26(0.8%) 28(0.86%) 41(1.25%)



53.39%

59.27%

27.09%

51.99%

39.69%

27.37%

52.78%

12.91%

14.34%

16.18%

3.85%

57.09%

33.21%

22.63%

36.36%

29.39%

23.21%

23.67%

31.16%

19.08%

24.59%

19.08%

19.82%

15.99%

5.47%

第三部分 呈贡区绿地建设的展望

问题13：相对于成都、北京、上海、广州等城市，您认为昆明市建设各类公园有什么优势和特色价值？【请选择1-3项】
[多选题]

选项 小计 比例

盆湖周围连绵的生态群山 1746

有美学意境的滇池生态山水 1938

盘龙江等入滇河道 886

温和多阳的气候 1700

少数民族特色 1298

历史文化名城特色 895

“植物王国”资源 1726

城市经济实力 422

规划设计水平 469

建设与管理维护 529

其他 126

本题有效填写人次 3270

问题14：您认为昆明市建设高品质的绿色休闲游憩空间，最缺少什么？【请选择1-3项】 [多选题]

选项 小计 比例

环通整个滇池的滨湖绿道 1867

串连长虫山等的山林绿道 1086

沿盘龙江等的滨河绿道 740

可徒步游赏的山林荒野 1189

风景优美的乡村田园 961

步行300米就有公园 759

小区及周围的休憩绿地 774

便利的可达性和停车条件 1019

震撼人心的摄影打卡点 624

足够的体育活动场地 804

厕所商业等完善的配套 624

音乐节等主题活动 648

新科技赋能的体验 523

其他 179

本题有效填写人次 3270



55.84%

63.73%

60.8%

39.63%

37.98%

22.35%

36.91%

问题15：未来五年，城市公园绿地发展方面，您认为呈贡区应该：【请选择1-3项】 [多选题]

选项 小计 比例

增加城市公园数量，均衡服务半径和服务覆盖率 1826

结合绿道建设，整合水库、山林、田园、古村、滇池湿地等资
源

2084

建设森林公园、湿地，完善功能配套，发挥近郊休闲游憩功能 1988

建设儿童公园、园艺康疗等专类公园，完善体系 1296

强化水环境的综合治理，提高滨水景观空间质量 1242

促进低效绿地公园化改造 731

提升公园的趣味性和活力，完善科普和游乐设施 1207

本题有效填写人次 3270

问题16：您期待在城市公园绿地中体验到哪些文化场景：【请选择1-3项】 [多选题]

问题17：你觉得呈贡区乃至昆明市城市公园建设存在哪些不足，建议是什么？ [填空题]

69.97%69.97%69.97%

28.81%28.81%28.81%

35.41%35.41%35.41%

44.01%44.01%44.01%

36.82%36.82%36.82%

19.69%19.69%19.69%

45.5%45.5%45.5%

42.05%42.05%42.05%

4.07%4.07%4.07%

民俗文化(少数民族、昆明非遗等)

婚庆文化(婚姻登记、婚摄打卡点等)

法律知识(普法教育)

科普教育(自然教育、动植物科普)

科技创新(智慧公园、智慧互动设施等)

人才展示(优秀人才事迹展示)

夜景文化(打造特色夜景公园)

草地集市(小型文创、亲子活动主题的集市活动、草莓音乐节等乐队活动、户外展览等)

其他
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